
Решение типовой задачи 
 

Н

 

 

 

 

 



 

 

РЕШЕНИ
Е .

 

 

 

 

  
 

   

 

 



 

Применим формулу  для вычисления угла между 
векторами:

 

Скалярное произведение в числителе получим как сумму 

произведений соответствующих координат: 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

    

 

    

 
   

 



 

 

Модуль векторного 
произведения

 

 

 

 

 

  

 
   

 
 

 

   

     

  



 

 модуля смешанного 
произведения

векторов, образующих данную пирамиду, например, 
векторов 

 

Из предыдущих заданий известны их 
координаты:

 
 

 

 

 

 

   

  

 
  

Вычислим их смешанное произведение как определитель третьего порядка, 
составленный из координат ВЕКТОРОВ (разложением по первой строке):

  

  
 

взять одну шестую часть 

модуля :
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Вспомним другую формулу для вычисления этого же объема, в 

которой используется длина высоты пирамиды:
, 
где
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Тогда длина 
медианы

  

Выполним действия с 
координатами : 

 

 

 

 

 

(смотри задачи 1 и 2 практики 
№7).
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